

「友·導向」師友計劃 - 「友師夥伴」分享暨嘉許禮 友師學員扶持同行 造就彼此生命 摩打腳美少女李心怡分享奮鬥經驗

扶貧委員會於 2015 年 10 月啟動的「友·導向」師友計劃（計劃），旨在於社區推動師友文化，促進基層青少年人向上流動的能力，從而減低跨代貧窮。計劃包含師友計劃及職場體驗活動，當中師友計劃分為兩部分，分別邀請政府部門/企業/機構派出友師隊及各界熱心人士以個人名義參與。2016/17 學年計劃共成功招募了接近 1,000 位友師與學生進行配對，超過 1,300 名來自 58 家學校的學生受惠。義務工作發展局（義工局）於 2017 年 7 月 16 日（今天）舉行「友·導向」師友計劃 - 「友師夥伴」分享暨嘉許禮，義工局署理主席沈之弘醫生聯同政務司司長私人辦公室政策及項目統籌處副處長關婉儀出席，嘉許一眾友師夥伴在過去一年對青年人付出的愛心及時間，友師及學員亦於典禮期間分享同行點滴。

「我們不能支配別人生命的決定，我們卻可以改變別人思考的方法。」

薪火相傳，彼此建立，是兩對友師學員 - 鄭燕梨和何雪芬及他們的學員：新生命教育協會平安福音中學的王芷茵及王思琪，及官立嘉道理爵士中學(西九龍)的 Ms Cia Joe Marc Pineda 於過去一年的體驗。會上兩位友師就如何堅持信念，循循善誘為學員提供升學、就業輔導，自身學習及工作經驗作出分享，並期望以生命影響生命，宣揚師友文化，將薪火繼續承傳予新一代青年人。從擔任友師的過程中，他們更能了解時下青年人的需要及挑戰，往後更容易與年青人相處及協助他們如何面對逆境，讓學員從中感受友師對他們的關愛。此外，香港跳繩隊女運動員李心怡即席展示練習成果，示範打破世界紀錄的「速度跳」，更與教練總監鄭淦元一同向出席者分享如何在艱苦努力下取得佳績的歷程，勉勵學員訂定目標，繼續努力向上。

義工局沈之弘署理主席在典禮中感謝友師夥伴及友師協調員過去一年的無私奉獻，義工局承辦了當中個人友師（名為「友師夥伴」）的部分，以網上一站式平台招募友師和進行服務配對。「友師夥伴」於 2016/17 學年成功招募近 200 名個人友師，為 22 間學校約 200 名學員提供指導和經驗分享，共提供近 9,200 小時服務。

附件：友師故事分享

歡迎瀏覽該計劃網頁 <https://www.lifebuddies.hk/ch> 或致電 2527 3825 了解更多詳情。

活動花絮可按此下載：<http://avsphotoalbum.org.hk/index.php?path=LB.16.7.2017>

義務工作發展局（義工局）

義工局為一非牟利慈善服務機構，於 1970 年成立，致力推廣及發展持續的義務工作，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴關係，鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務，締造一個文明及關懷的社群。

傳媒查詢：義務工作發展局 籌募及推廣部 2527 3825

發稿日期：2017 年 7 月 16 日

